

在不同的时代,谱写了同样的爱国情怀。黄淇林的家庭——

一家四代报国从戎

连日来,家住龙文区朝阳街道书厅村、即将应征入伍的黄淇林在龙文区人武部前教育训练队训练。18岁青年黄淇林的家庭,曾祖父张进魁,1949年作为中国人民解放军志愿军四十三师612团三支队战士参加抗美援朝战争,1951年战斗牺牲;爷爷张金枝,参军入伍并参加过边境自卫反击战,荣立三等功;父亲黄建松,1990年3月参军加入中国人民解放军某部队,他们一家四代人“舍小家、为大家”接力从军,在不同的时代,谱写了同样的爱国情怀,在当地传为佳话。

9月12日下午,笔者来到龙文区人武部前教育训练队,看见黄淇林正在进行队列训练。经过几天的适应性训练,他慢慢开始有了兵的样子,眼神也变得坚毅而果敢。“曾祖父当兵,爷爷当兵,爸爸当兵,从记事起,我听父亲谈论最多的话题就是部队和当兵。”黄淇林说,虽然当兵又苦又累,但是看到照片里父亲穿军装神气的样子,从小在心里就烙下深深的印记。茶余饭后,他总是听父亲谈起军营里的事情,特别是曾祖父、爷爷参加过的战役,更是令黄淇林十分钦佩,觉得能为国家出一份力,是一件很光荣的事。

在黄淇林家中,珍藏着半个多世纪以来留下的多件证书和勋章,曾祖父当年在朝鲜战场牺牲时,留下的“革命军人牺牲证明书”,爷爷参加对越自卫反击战荣立三等功的喜报,这些都是他们一家三代激情燃烧岁月的见证。听着军旅故事长大,黄淇林对军营的生活充满了向往,为了实现军营梦,他平时就比较注重体育锻炼,努力增强体质。

今年高考结束后,黄淇林收到了漳州职业技术学院的录取通知书。是继续读书,还是参军?“我要继承祖

父辈报效祖国的家风,当兵后可再读书,一生中有当兵的年华,才不会遗憾。”采访中,黄淇林如是说。在全家人的支持下,黄淇林报名参军,随后顺利通过体检、政考等环节。对于黄淇林来说,能够参军入伍,是为自己圆梦,也是军人之家红色基因的一种延续。

黄淇林的父亲黄建松平时做人讲原则,做事有责任,经常教育黄淇林要遵纪守法,做一个对国家对社会有用的人。儿子应征报名后,他就根据自己的军旅生涯,讲体会和感受,说做人做事的道理,更要求黄淇林像曾祖父和爷爷那样,为国家立功,为家乡增光。“我父亲经常对我说,当兵入伍对他的一生起到了积极作用,在出现坎坷和挫折的时候,是部队的锻炼和教育,使他意志更加坚定。”黄淇林告诉笔者,父亲退伍不褪色,2001年因协助公安机关徒手制服一名手持凶器的歹徒,成功化解危机,被当地政府授予“见义勇为先进个人”,黄淇林为父亲守护人民群众生命安全的责任与担当震撼!

“送子女去当兵,是我们的家风。”黄建松将一张张证书和一枚枚勋章收起包好,告诉笔者,以后他要把“传家宝”交给黄淇林,并让他传下去,让先辈保家卫国精神在黄家一代代传承下去。“我一定像长辈一样刻苦训练、遵守纪律,争取早日成为一名合格的解放军战士,为家庭争光,为祖国奉献自己的青春力量。”黄淇林充满信心地说。

◎郑季华 林晓榕 文/图

百姓故事



反诈骗漳州在行动 谎称取消“快手”平台店铺登记进行诈骗 女子被骗149122元

本报讯(记者 庄文剑)9月12日,东山县苏某向警方报案,称遭遇不法分子冒充“快手”平台客服人员,以取消“快手”平台店铺登记为由实施的诈骗,共被骗149122元。

苏某说,9月12日,她接到一陌生电话,对方自称是“快手”平台客服,特电话告知苏某,由于员工操作失误,将苏某号码登记办理了“快手”平台店铺,应要求每月收取500元费用。苏某一脸茫然,频频表示没有登记办理平台店铺。随后,客服人员一边安慰苏某,一边称将尽快想办法解决问题。待苏某一番追问后,客服终于“想出”办法,声称帮苏某转接“银联中心”,而“银联中心人员”告知,若要取消登记,需要将苏某卡内资金进行冻结后,转入一安全账户后进行操作,还称操作后“银联中心”会返还转

移的全部资金。为了尽快取消登记,苏某信以为真,按照要求转账卡内资金149122元。苏某转账后,立即联系客服咨询情况,不料客服人员联系不上了。这时苏某才恍然大悟遭遇了诈骗,电话中的“客服人员”“‘快手’平台店铺”“银联中心”“安全账户”均是不法分子虚构的圈套,目的是引诱她转账汇款。

漳州市反诈中心民警提醒:1.大家应提高自身防范意识,不要随意向不明身份的人通过电话、即时通信设备透露自己的身份证、银行卡密码等隐私信息。2.由于骗子打电话之前可能已经掌握了一定数量的个人信息,并通过谎称网站平台客服提供信息来降低受害者的警惕性,遇到这种情况,建议直接拨打网站的客服热线进行查询举报。3.一旦被骗,立即报警求助。

守护溪流 你我共行

本报讯(张煌 曾祥乾 文/图)9月12日,平和县霞寨镇组织镇村党员、青禾志愿服务队、平和县助残志愿者协会霞寨服务队等24名环保志愿者,到大坪、小坪、群英等片区开展“花山溪流域整治 志愿服务在行动”活动。

志愿者一行到商店、农资店、学校、蜜柚收购点等处分发《致全体广大种植户的一封信》,张贴“一封信”海报,增强农户减化肥增肥意识。在群英村芦山小组,党员

志愿者周日生到农户家中详细讲解科学减肥、精准施肥技术,让农户减少不合理施肥,并交流分享蜜柚高接换种等经验。周日生说:“这次活动非常好,可以让农户懂得,农药化肥并不是施用得越多越好,多余的农药化肥不仅果树吸收不了,甚至会有负面影响,还会对环境造成污染。通过科学合理的施肥用药,可以大大减少对河流的污染,再通过果园留草等措施,让水更清,河更畅,岸更绿。”



手机遗落出租车 民警帮找回

本报讯(陈加祥 姚珠敏)近日,漳州市公安局兴泰派出所马洋溪警务区接到辖区外来务工人员罗某的求助电话,称其在回蔡坑出租房途中,将一部价值约4000元的手机遗落在出租车上,手机里面有重要的信息资料。民警根据罗某提供的乘车路

线立即开展查找工作,并进行大量周边走访,锁定出租车的车牌号码。随后,民警联系出租车公司,确认当时驾驶该出租车的司机身份信息及联系方式,最终帮助罗某找回遗失的手机。拿回失而复得的手机,罗某对民警连声道谢。

“钓”寺庙香油钱获刑

本报讯(记者 周扬宁 通讯员 颜丽月)因工厂放假无经济来源,便盯上了寺庙的香油钱。9月10日,经龙海区人民检察院提起公诉,被告人陈某、朱某和刘某因犯盗窃罪分别被判处有期徒刑五个月至有期徒刑八个月,并处罚金1000元的不同刑罚。

2021年6月7日,陈某、朱某和刘某驾车来到漳州市台商投资区某村的寺庙,由刘某望风,陈

某、朱某进入庙内,使用自制工具进行“钓”钱。同日,他们又以同样的方式到另一个寺庙实施盗窃,两次共盗得现金4900余元。后寺庙管理员发现失窃,报警案发,陈某、朱某和刘某被抓获归案。归案后,三人退还盗窃的香油钱,取得谅解。

点评:偷鸡摸狗使不得,行为端正心里安,勤劳致富靠双手,堂堂正正得清白。

邻里因树对簿公堂 法官调解“根除”芥蒂

本报讯(记者 王琳雅 通讯员 许毓静 蓝雅贞)因为一棵龙眼树,闹得邻里关系势如水火,竟到了对簿公堂的地步。9月8日上午,华安法院民庭蒋宝凤法官一行人到罗溪村调解,现场化解了这起排除妨害的纠纷案件。

事情要从三十多年前说起。杨甲与杨乙的房屋相邻,1984年,原告杨甲盖房之前,杨乙的祖上在原告要盖房屋的坎上种植了一棵龙眼树,待原告房屋盖好后,龙眼树的枝叶一直往外延伸,遮挡了原告房屋的窗户。原告声称被告对其继承的龙眼树未采取措施,放任其野蛮生长,导致树枝伸展至原告房屋墙壁,严重影响原告房屋采光和环境卫生。原告曾在2012年将当时健在的被告母亲起诉至法院,要求其砍掉有安全隐患的龙眼树干和枝叶。然而,事情过了近十年,被告母亲去世,被告杨乙等10人继承拥有龙眼树的所有权。后来,随着被砍掉的龙眼树干长高,又再次伸展至原告房屋,原告多次和被告沟通,但被告均未对龙眼树进行修剪。杨甲于2021年8月2日再次起诉至法院,要求排除妨害。

经办蒋法官受理案件后,立即

组织原、被告双方到场进行现场勘验。本是一件简单的事情,但因双方矛盾纠纷存在达十多年,原、被告心中积攒着许多委屈和不满。双方当事人年纪较大,愤愤不平地讲述着各自的委屈,蒋法官耐心地安抚了老人的情绪。随后,蒋法官用通俗易懂的语言向老人解释相关法律知识,并采用背靠背的调解方式,通过法律将案件的法律关系向被告进行深刻剖析,从邻里和睦、安全隐患等情理方面对被告进行开导,被告最终明白其中利害关系,同意将延伸到原告窗户的树枝砍掉。

蒋法官遂与原、被告双方约定于9月8日上午9时,一同前往讼争龙眼树现场进行排除妨害工作。当法院工作人员一行到达现场时,发现被告已雇请村民开始砍伐。经过前一天的调解,被告充分认识到龙眼树产生的危险及对邻里关系的影响,决定将整棵龙眼树全部砍除,避免以后再因龙眼树产生纠纷。因龙眼树主干粗,现场人手不够,蒋法官带领法官助理和书记员一起上阵帮忙砍树。原告看到房屋安全了,当场提出撤诉申请,双方均露出满意的笑容。

福建汽车在广东抛锚 两省民警启用联合路面快处机制处置

本报讯(何汉荣 吴炎钦 沈润燕)9月12日9时34分,陈师傅驾驶一辆挂闽E牌照的面包车从广东回漳州,途中发生发动机故障,抛锚在沈海高速广东路段黄冈高架桥上(BK2499),需要清障服务。

漳州高速公路执法二大队三中队执法员刚好例行巡查至此,立即将巡查车停于故障车后方,做好安全防护,执法员了解情况后,帮忙拨打广东高速公路服务电话,交代驾驶员注意事项,同时将随车人员载至就近收费站出口。广东省高

速清障员抵达诏安南收费站出口,与正在开展执法检查的执法员会合,归还布控锥桶。看到此情形,驾驶员陈师傅称赞两省这种合作救援机制。原来,沈海高速福建省与广东省交界交叉管理路段达15公里(两省邻近两个收费站距离),一旦发生紧急情况,存在救援服务缓慢等问题,为了给广大车主提供高效、便捷、温馨的服务,隶属福建省漳州高速部门与广东省汕汾高速公路多次举行会议协商,建立起联合路面快处机制。

遗失声明

▲黄顺源(身份证号码:350600196507250050)不慎遗失在漳州亚邦化学有限公司工作期间的《福建省失业保险个人缴费凭证》壹本,声明作废。
▲王惠萍不慎遗失职工养老保险手册,社会保障号码:350627199002022064,声明作废。
▲漳州市芗城区王美琴日用品店不慎遗失食品经营许可证副本(有效期至2022年09月14日),许可证编号:JY13506020041439,声明作废。
▲何金河不慎遗失漳州市职业院校电子信息工程系2020级计算机信息管理专业(1)班学生证,证号:2009135003号,声明作废。
▲林景蓉不慎遗失福建省漳州市医院开具的福建省医疗机构住院收费票据壹张(开票日期:2021年03月14日,金额:8625.83元,住院号:7553840),号码:2003042739,现声明作废。

▲林永不慎遗失漳州职业技术学院电子工程学院2020级电气自动化专业(2)班学生证,证号:20011009219号,声明作废。
▲漳州市捷捷物流有限公司不慎遗失车号:闽E69118货车的中华人民共和国道路运输证(正、副本),证号:闽交运管漳字35062203021号,声明作废。
▲漳州市芗城区芝山黄素菊小吃店不慎遗失食品经营许可证正本(有效期至2024年10月13日),许可证编号:JY23506020111391,声明作废。
▲陈慧茹不慎遗失厦门市仙岳医院开具的福建省厦门市医疗收费票据(电子)壹张(开票日期:2021年07月20日,金额:10599.36元,住院号:41572002,电子票据代码:35060221),电子票据号码:9700566957,现声明作废。
▲父亲林达伟、母亲朱嘉敏不慎遗失第二孩儿林露璇的出生医学证明,出生证编号:R350720451,现声明作废。

▲父亲陈勇、母亲黄艺群不慎遗失孩儿陈博超的出生医学证明,出生证编号:O350500856,现声明作废。
▲诏安县瑞梅食品有限公司不慎遗失漳州市食品药品监督管理局于2017年12月15日核发的食品生产许可证(正副本),证书编号:SC11735062400441,现声明作废。
▲中国人民解放军94755部队黄世刚不慎遗失军人保障卡,卡号:813506180802154117,现声明作废。
▲中国人民解放军94755部队魏源不慎遗失军人保障卡,卡号:814101180704411919,现声明作废。
▲云霄县何锦坤不慎于2021年8月1日遗失第二代居民身份证,证号:350622200404253512号(有效期至:2017年7月17日至2022年7月17日),声明作废。
▲芗城区徐紫蓉不慎于2021年9月10日遗失第二代居民身份证,证号:350600198011271527号(有效期至:2008年3月5日至2028年3月5日),声明作废。

漳州公安提醒您: 陌生的来电或网友要求 转账汇款 投资理财 先交钱后贷款 刷单假交易 自称客服主动联系退款 理赔取消会员 都是诈骗!

声明 原址在漳州市洋 筠吴房屋,现拆迁安置于漳州市芗城区益民路116号益民花园安置房24幢807号。今吴秋水申请上述安置房权属登记,现按漳州市不动产登记中心要求登报声明。相关利害关系如有异议,请即日起壹个月内向漳州市不动产登记中心提出异议登记。逾期本人将按规定向中心申办不动产权证。
声明人:吴秋水 2021年9月13日

声明 原址在漳州市龙文区蓝田 镇景山村房屋(现拆迁安置于龙文区龙文北路5号福晟·钱隆学府第达幸园13幢1501号),由林全才于2010年5月26日接受林坎根赠与。今林全才申请上述安置房转移登记,由于赠与林坎根死亡,现按漳州市不动产登记中心要求登报声明。相关利害关系如有异议,请即日起壹个月内向漳州市不动产登记中心提出异议登记。逾期本人将单方面向中心申办不动产权证。
声明人:林全才 2021年9月13日

声明 原址在漳州市古塘村 房屋,现拆迁安置于漳州市芗城区益民路116号益民花园安置房3幢607号、漳州市芗城区益民路116号益民花园安置房3幢707号。今蔡维南申请上述安置房权属登记,现按漳州市不动产登记中心要求登报声明。相关利害关系如有异议,请即日起壹个月内向漳州市不动产登记中心提出异议登记。逾期本人将按规定向中心申办不动产权证。
声明人:蔡维南 2021年9月13日

认尸启事 2021年8月17日,我局接报警在诏安县官渡镇和霞寨镇交界处山上发现一具无名氏尸体,该尸体高度腐败,男性,年龄25至45岁之间,尸长约172厘米,下身穿深色牛仔褲。为查清尸体身份,如有知情者,请与诏安县公安局刑侦大队联系。 联系人:孙警官:13960126027 李警官:17750155723 诏安县公安局刑侦侦查大队 2021年9月13日

认尸启事 2020年1月29日下午,我局民警接报警在诏安县金垦乡田朴村横山“许坑”(地名)发现一具腐败无名氏尸体,男性,尸长约172厘米,上身穿着棕色条纹T恤,下身穿着深蓝色布长裤。通过前期摸排未能查清尸源,为查清尸体身份,如有知情者,请与诏安县公安局刑侦大队联系。 联系人:孙警官:13960126027 李警官:17750155723 诏安县公安局刑侦侦查大队 2021年9月13日

认尸启事 2019年10月27日下午,我局民警接报警在诏安县金垦乡田朴村横山“许坑”(地名)发现一具腐败无名氏尸体,男性,尸长约172厘米,上身穿着棕色条纹T恤,下身穿着深蓝色布长裤。通过前期摸排未能查清尸源,为查清尸体身份,如有知情者,请与诏安县公安局刑侦大队联系。 联系人:孙警官:13960126027 李警官:17750155723 诏安县公安局刑侦侦查大队 2021年9月13日